KonTponpnas pa6ora Ne2 utorosas | 4eTBepTh 2 Kiacc

1 BapuanT

3aganue 1. Boruucian

48 +3 = 37-8=
54 + 5= 76 -5 =
37+ 7= 93 -6=
91+ 8= 88 —7=
3agaua 2.

Ha onnoit nmonke 30 teTpanei, a Ha BTopoit 20 TeTpaien.

Ha ckonbko Oosbllie TeTpajiell Ha MepBOi MOJIKEe, YeM Ha
BTOpOU?

3ananue 3.
1) HauepTtu nipsiMo#t yroi v Tymou yrod.
2) HauepTu npsIMOYyTroJIbHUK CO CTOPOHAMU 7 CM U 3 cM

3axaua 4%, Pemiu 3agavy. Beryucim v 3anuim oTBer.

Cembsa kynmiia 8 kr si05o0k, 14 xr rpym u 7 Kr
anenbCuHOB. CKOJIBKO HYXKHO TIAKeTOB, YTOOBI
YVIOXKUTh BCE (PYKThl, €CIM B OJUH MAaKeT
nomemaercs He 6omnpuie 12 xr?

Kontponbnas pabora Ne2 uToroBas 1| 4eTBepTh 2 Kiacc

2 BapuMaHT

3aganue 1. Beruucian

37+ 5= 34 -7=
63 + 6= 98 —4 =
39+ 4 = 45— 6=
91+ 6= 68 —7=
3anauya 2.

B oxnoit Baze 50 cinuB, a B Apyrou 30 cnuB. Ha ckosibko
MEHBIIIE CIIMB BO BTOPOM Ba3e, YEM B IIEPBOM?

3ananue 3.
1) HauepTu npsiMOii yroyi ¥ OCTPbIA yIOJL.
2) Haueptu kBagpat co cTopoHoi 4 cm

3anaua 4%, Pemn 3a1auy. BoIunC/IN W 3aNMIIN OTBeET.

Jlnst OykeToB Kynuiid 9 KpacHBIX po3, 13 O6enbix u
8 ENThIX. CKOJIBKO HY>KHO Ba3, YTOOBI MOCTaBUThH B HUX
BCE LIBETHI, €CIIM B OJHY Ba3y momeniaercs He oosbiie 11
I[BETOB?





